

文学院“先考研还是先就业”主题辩论赛

5月18日晚7点，由文学院分团委主办的“先考研还是先就业”主题辩论赛在1号楼608教室隆重举行。出席本次辩论赛的是12级汉语言文学本一班四名同学与12级汉语言文学本二班四名同学。旨在强调各位同学要依据自己的具体情况考虑，从自己的兴趣考虑以及从自己的学习能力考虑，以便于做好考研与就业的选择。



经过一系列紧张而稠密准备的辩论赛如期举行。首先主持人介绍双方选手闪亮登场，正方持应先就业观点，反方持应先考研观点，口号创新，顿时掌声四起。本次辩论赛分为三轮激烈而有序地进行。首先，在激烈的陈词中，正方选手以“考研是浪费时间，应先就业”为主要观点，反方选手以“考研学历高，找工作待遇好”为主要观点，双方进行了激烈的辩论。其次，正、反两方分别从“用人单位招聘人才更重视能力而非学历”，和“研究生有坚实的理论的基础更容易完

成工作”两方面进行了辩论。辩论中双方各持己见，针锋相对，话语中透出机智，他们的精彩表现博得阵阵掌声。本次辩论赛的第三轮，由双方选手做最后陈词，用犀利的语言直击对方弱点。然后又由10位大众评委用粘贴小红花的形式选出一名最佳辩手，正、反两方分别获得了最佳辩论团队奖和最佳人气奖。



本次辩论赛主题贴近汉语言文学专业，从同学们的自身出发，通过本次“先考研还是先就业”辩论赛，不仅激发了大学生反思应变能力，而且帮助大学生在考研与就业之间做出理智的选择。同学们了解了目前的就业与考研趋势，为以后毕业的从业趋向做了准备，希望每一个文学院的同学能做好考研与就业的选择，为了美好的明天而拼搏、奋斗！

文学院分团委

2012年5月18日